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Convocation au vote dématérialisé des membres de l’Assemblée Générale de la Société Française des IsotopeS du 19 novembre 2018 (10 heures CEST) au 23 novembre 2018 (22 heures CEST)
Mesdames et Messieurs les membres de la SFIS,

La prochaine Assemblée Générale de la Société Française des IsotopeS se tiendra le 4 décembre 2018. Le vote pour le renouvellement des membres du Conseil d’Administration se fera en amont, sous forme dématérialisée, du 19 novembre 2018 à 10 heures au 23 novembre 2018 à 22 heures, heures légales.
Cinq postes d'administrateur(trice)s sont à pourvoir. Les candidat(e)s déclaré(e)s sont, par ordre alphabétique :
· Ilhem Bentaleb ;

· Pierre Cartigny ;
· Marlène Lamothe-Sibold ;
· Philippe Lesot ; 
· Ghylaine Quitté.
Le bureau de vote virtuel est une page du site web de la SFIS, dans l'espace réservé aux adhérents. Pour voter, vous devez tout d'abord vous connecter de manière impérative en tant que membre, sur le site de la SFIS, en employant les identifiant et mot de passe qui vous ont été attribués. Si vous avez oublié votre mot de passe, vous pouvez suivre la procédure pour en obtenir un nouveau.
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Puis ensuite seulement employer le lien suivant :
https://sfis.eu/vie-de-lassocation/espace-membres/assemblees-generales/ag-de-decembre-2018/
Tout adhérent dispose d’un droit de vote pour cette élection. Aucun pouvoir ne sera accepté, considérant les conditions de vote. Vous ne pouvez voter « oui » que pour cinq candidats au maximum, nombre de sièges à pourvoir, parmi les collègues se présentant à vos suffrages. Si vous rencontrez des difficultés d’accès, veuillez contacter jeremy.jacob[a]lsce.ipsl.fr ou marlene.lamothe[a]u-psud.fr. 
Comme indiqué précédemment ce lien sera actif du 19 novembre 2018 à 10 heures au 23 novembre 2018 à 18 heures (CEST).
Le résultat du scrutin sera proclamé par le Président de la SFIS lors de l’Assemblée Générale du 4 décembre 2018.
Pour le Bureau de la SFIS,

La Secrétaire,

Marlène-Lamothe Sibold
